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Svečanom sjednicom Općinskog vijeća obilježen je Dan Općine Jalžabet i blagdan Svete 

Elizabete Ugarske, nebeske zaštitnice Župe Jalžabet. 

Na njihovom danu čestitala im je zamjenica župana Varaždinske županije, ujedno i 

izaslanica predsjednika Vlade RHa Silvija Zagorec. Istaknula je kako je lijepo biti u općini 

čiji rast i razvoj Županija promatra posljednjih trideset godina, ali u njemu i sudjeluje.

- Od predzadnje općine u Hrvatskoj, općina Jalžabet postala je jedna od razvijenijih, a sve 

to zahvaljujući dosadašnjim načelnicima koji su pratili potrebe i interese mještana ovoga 

kraja - od izgradnje komunalne infrastrukture, ulaganja u društveno-sportsku infrastrukturu 

pa sve do opremanja Poduzetničke zone koja je danas jedna od najrazvijenijih zona u 

ovom dijelu Hrvatske i  koja je omogućila ljudima zaposlenje te ono još važnije, ostanak u 

ovoj općini jer bez ljudi  ne bi bilo općina, gradova ni županija – naglasila je zamjenica.



Podsjetila je da je u Varaždinskoj županiji u tijeku investicijski ciklus od 400 milijuna eura, 

od čega se 200 milijuna odnosi na javnu infrastrukturu, a 200 milijuna eura ulaže se u 

privatan sektor.

- U cilju izrade prostornih planova nove generacije, Ministarstvo prostornog uređenja, 

graditeljstva i državne imovine raspisalo je javni poziv za financiranje izrade prostornih 

planova. U Varaždinskoj županiji odobreno je čak 50 projektnih prijedloga u vrijednosti od 

1,1 milijun eura, a Općini Jalžabet odobreno je 180 tisuća eura za  dva projekta i to za 

projekt izrade prostornog plana nove generacije te za projekt energetske obnove 

društvenog doma u Leštakovcu. Nije to slučajno jer brojni su programi i projekti kojima 

razvijamo sustav jednakih šansi i potičemo izvrsnost te Varaždinsku županiju vodimo i 

njezin razvoj gradimo na tri temelja, a to su standard, sigurnost i suradnja – kazala je 

Zagorec.

Podsjetivši na velika ulaganja u području obrazovanja, dodala je da se u Osnovnoj školi 

„Petar Zrinski“ u Jalžabetu provodi projekt energetske obnove škole, a u tijeku je i izrada 

glavnog projekta izgradnje dvorane Područne škole Kelemen.

- Ono što čini našu županiju bogatom to su svakako vrijedni i marljivi ljudi, koji osim 

svakodnevnog rada i privređivanja za život, djeluju u mnogim udrugama i društvima, a 

upravo su ta društva ogledalo svake općine. KUD Elizabeta, čak šest Vatrogasnih 

društava te sportski klubovi promoviraju ovu općinu na najljepši način u Hrvatskoj i van 

nje. Uz sve to, mnoge prirodne ljepote i povijesna zdanja našu županiju čine atraktivnom i 

poželjnom svakome turistu. Duboko sam uvjerena da će ova općina i dalje nastaviti 

smjerom razvoja i investicija, a Varaždinska županija će i nadalje biti partner u tome – 

poručila je zamjenica Zagorec.

Brojnim okupljenim uzvanicima i gostima obratio se i načelnik Rajko Solar koji je istaknuo 

da pripada generaciji koja ima ogromnu odgovornost uz koju ide i velika čast.

Spomenuo je i kako je u ovom njegovom mandatu obnovljeno više od 25 cesta, izgrađeno 

više od 3 km biciklističkih staza, uređene su crkve u Jalžabetu, Kelemenu i Jakopovcu, 

radilo se na sanitarnoj i oborinskoj odvodnji u suradnji s drugim institucijama. Obnovljena 

je kompletna javna rasvjeta, svako rasvjetno tijelo je učinkovito i pametno i stvara 



značajne uštede, a optički Internet je pred samim završetkom i uskoro će gotovo cijelo 

područje općine imati pristup širokopojasnom internetu.

- Cijeli mandat je glavni fokus na naše najmlađe. Danas smo u dogradnji dječjeg vrtića, 

gradimo 600 kvadrata novih prostora, ali i rekonstruirano i 300 kvadrata postojećeg dijela. 

Sve to zajedno u jednoj investiciji od 2,3 milijuna eura. U prvoj fazi osigurali smo 650.000 

eura iz NPOO-a, a sada s ponosom mogu potvrditi da nam je odobreno još 710.000 eura 

iz Ministarstva znanosti, obrazovanja i mladih – rekao je, između ostalog,  Solar.

Osim fokusa na najmlađe, veliki dio napora općinske vlasti usmjeren je i na privlačenje 

sredstava iz europskih fondova, dodao je, istaknuvši da posebno veseli podatak da je u 

ovom razdoblju osigurano više od 3,6 milijuna eura.

Osim na ulaganjima, fokus Općine je na sportskim, društvenim i kulturnim 

manifestacijama, a načelnik je posebno spomenuo i zaštitu okoliša.

Okupljenima su se obratili i gradonačelnik Grada Varaždina dr. sc. Neven Bosilj, ujedno i 

kao izaslanik predsjednika RH, veleposlanik RH u Japanu Dražen Hrastić, dok je u ime 

gradonačelnika i načelnika govorio saborski zastupnik i gradonačelnik Grada Ludbrega 

Dubravko Bilić.

Svečana sjednica Općinskog vijeća bila je prilika i za dodjelu Nagrada Općine Jalžabet za 

ovu godinu.

Nagrada za životno djelo dodijeljena je Štefaniji Novak, dok je DVD-u Kelemen pripala 

nagrada za doprinos ugledu i promociji Općine Jalžabet u zemlji i svijetu. Nagradu Općine 

dobila je i Osnovna škola Petar Zrinski, Jalžabet i to za iznimna postignuća u proteklom 

jednogodišnjem razdoblju.

Fran Dubravec i Zara Halić dobitnici su općinske nagrade za iznimna sportska postignuća 

u proteklom jednogodišnjem razdoblju, a dodijeljena im je i nagrada u iznosu od 200,00 

eura, dok je Lea Cesarec dobitnica nagrade za iznimna postignuća studenta u proteklom 

jednogodišnjem razdoblju.




